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Julius Bär lanciert Dienstleistungen für digitale Vermögenswerte 

Julius Bär führt ein Angebot für digitale Vermögenswerte ein, basierend auf einer 

Partnerschaft mit der in der Schweiz ansässigen und unterdessen FINMA lizenzierten SEBA 

Bank AG. Jetzt ermöglicht Julius Bär ihren Kunden Zugang zu verschiedenen Lösungen zur 

Aufbewahrung und Transaktion digitaler Vermögenswerte, um einer steigenden Nachfrage 

gerecht zu werden. 

 

Zürich, 21. Januar 2020 – Im Februar 2019 gab Julius Bär eine Kooperation mit der SEBA Bank AG 

im Bereich Digital Assets bekannt, um ihren Kunden eine Reihe neuer Dienstleistungen zugänglich 

zu machen. Im August letzten Jahres erhielt SEBA als eine der ersten Kryptobanken der Schweiz 

eine Lizenz von der FINMA. Nun bietet Julius Bär ihren in der Schweiz gebuchten Kunden eine 

Reihe von Dienstleistungen für digitale Vermögenswerte an. Dabei nutzt die Bank die innovative 

und moderne Plattform und Kompetenzen von SEBA.  

 

Julius Bär hat ihre Dienstleistungspalette erweitert und integriert ab sofort Angebote für digitale 

Vermögenswerte wie verlässliche Lösungen für Aufbewahrung und Transaktion, aber auch 

konsolidierte Portfolioübersichten konventioneller und digitaler Vermögenswerte. Die Bank 

ermöglicht den Zugang zu einer Selektion von Kryptowährungen, die aufgrund ihrer Handelbarkeit, 

Sicherheit und technischen Zuverlässigkeit ausgewählt wurden. 

 

Die im April 2018 gegründete SEBA Bank AG mit Sitz in Zug ist ein Pionier in der Finanzbranche. 

Die Bank verfügt über eine FINMA-Lizenz und bietet eine lückenlose und benutzerfreundliche 

Brücke zwischen digitalen und traditionellen Vermögenswerten. 
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Über Julius Bär 

Julius Bär ist die führende Schweizer Wealth-Management-Gruppe und eine erstklassige Marke in diesem globalen Sektor, 

ausgerichtet auf die persönliche Betreuung und Beratung anspruchsvoller Privatkunden. Per Ende Oktober 2019 beliefen 

sich die verwalteten Vermögen auf CHF 422 Milliarden. Die Bank Julius Bär & Co. AG, die renommierte Privatbank, deren 

Ursprünge bis ins Jahr 1890 zurückreichen, ist die wichtigste operative Gesellschaft der Julius Bär Gruppe AG, deren Aktien 

an der SIX Swiss Exchange (Ticker-Symbol: BAER) kotiert und Teil des Swiss Leader Index (SLI) sind, der die 30 grössten und 

liquidesten Schweizer Aktien umfasst. 

 

Julius Bär ist in über 25 Ländern und an mehr als 60 Standorten präsent. Mit Hauptsitz in Zürich sind wir an wichtigen 

Standorten vertreten wie etwa in Dubai, Frankfurt, Genf, Hongkong, London, Luxemburg, Mailand, Mexiko-Stadt, Monaco, 

Montevideo, Moskau, Mumbai, São Paulo, Singapur und Tokio. Unsere kundenorientierte Ausrichtung, unsere objektive 

Beratung auf der Basis der offenen Produktplattform von Julius Bär, unsere solide finanzielle Basis sowie unsere 

unternehmerische Managementkultur machen uns zur internationalen Referenz im Wealth Management. 

 

Weitere Informationen finden Sie auf unserer Website unter www.juliusbaer.com 
 


